

今日青岛·民生

今年再砸4亿帮万人当老板

岛城首开全市规模创业大会

本报1月10日讯(记者 刘玉彩) 这两年,走在岛城的大街小巷,时常可看到“大学生创业孵化基地”的楼宇,“创业”的话题日渐深入人心。10日,青岛历史上第一次全市规模的创业大会召开。记者从会上获悉,今年,青岛将继续安排促进就业资金4亿元,实现政策扶持自主创业1万人,同时增加孵化基地20处。

“要结合不同创业群体的特点,分类实施创业计划,实现政策扶持自主创业1万人。”市委常委、常务副市长王书坚在会上表示,针对大学生群体要实施创业引领计划,开展制度化的创业服务进院校活动,今年要扶持大学生创业2200人以上,使大学生创业者的比例达到4.5%。针

对海外高层次人才要加大引进力度,来青创办的高新技术企业及持有的科技含量高的转化项目,除享受现有优惠政策外,可一事一议,给予专门优惠政策。

据了解,今年市财政要在安排促进就业资金4个亿的基础上,进一步增加创业资金的比例,切实解决资金问题。目前,岛城已有98个孵化基地,今年再建设各类创业孵化基地20处,将切实解决场地问题。为给创业人员提供一个商机对接的平台,青岛市人社局设立了岛城首个创业服务品牌“商机Party”,在市大学生创业孵化中心一楼设立专门的洽谈区,为创业者和创业项目“牵线搭桥”。

两层别墅“长”成三层

湖畔雅居小区别墅业主违章加盖被强拆

本报1月10日讯(记者 苑菲菲 通讯员 王赛顶) 因看到邻居在自家楼顶加盖了一层,其他住户也纷纷效仿起来,把二、三层高的别墅一下变成了三、四层的楼房。

对此,小区物业管理公司也十分无奈。据悉,该小区是封闭管理小区,虽然物业公司看到了业主的乱搭乱建行为,但因没有执法权限,对此根本无法制止。近期,李沧城管执法局执法人员对违法业主分别下达了《责令整改通知书》,但业主对此不闻不问,继续加盖房屋。无奈之下,执法人员随后又对其下发了违法建筑《限期拆除通知书》和违法建筑《限期拆除决定书》,业主仍旧没有反应。

10日上午9点多,李沧城管执法局联合虎山街道办事处及公安人员来到湖畔雅居,对这些到期不自行拆除的违章建筑进行了强拆。因使用机械会损伤楼内其他物品,执法人员只得组织工人使用电钻、铁锤等工具,对别墅进行手工拆除。截至下午4点,第一栋别墅的违章建筑只拆除了一半。据执法人员介绍,6家连体别墅全部拆完还需要一周的时间。



2656危旧户 将住上新房

莱西投资3984万改造危旧房

本报1月10日讯(记者 张榕博 通讯员 冯连营 张伟) 莱西2656家危旧房人家今年陆续住进了整修一新的新房。10日记者从莱西市获悉,总投资3984万元的莱西市危旧房屋改造于近日全部完成,不少低保户居民平生头一次住上了新房。

“真没想到,新房子不仅亮堂,还靠着大街,出来溜达

溜达都方便!”临近春节,上周搬进新房的莱西市经济开发区小院村村民、70岁的张成堂对记者说。今年已经70岁的张成堂说,自己一直住在祖上传下的旧房里,房屋几十年没有修缮,而新分给他的房子是三间一户的独门独院。

目前,莱西市共投资3984万元改造危旧房,面积达11.15万平方米。



“萝卜达人”

10日,来自全国的烹饪高手在青岛现场比拼用萝卜烹饪的手艺。据了解,作为即将开幕的青岛萝卜会的组成部分,萝卜“烹饪达人”“萝卜雕刻”决赛将在17日举行,决出萝卜“食神”。
张翠翠 摄